



各位

2024年3月27日

会社名 ホシザキ株式会社

代表者名 代表取締役社長 小林 靖浩

(コード番号：6465 東証プライム市場・名証プレミアム市場)

問合せ先 取締役 矢口 教

(TEL. 0562-96-1320)

(訂正・数値データ訂正)

「2023年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年2月13日に発表いたしました「2023年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部誤りがございましたので、下記のとおりお知らせいたします。これに伴い数値データも訂正をいたしますので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

有価証券報告書の作成過程において、連結キャッシュ・フロー計算書の表示内容に一部誤りがあることが判明したため、訂正を行うものです。訂正内容は以下となります。

・「投資活動によるキャッシュ・フロー」の「投資有価証券の取得による支出」及び「投資有価証券の売却による収入」において、一部純額で表示となっていたものを訂正いたします。なお、この訂正による「投資活動によるキャッシュ・フロー」合計への影響はございません。

2. 訂正の内容

添付資料 10 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)	当連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△161,785	△67,430
定期預金の払戻による収入	188,833	81,643
有形固定資産の取得による支出	△5,156	△6,132
無形固定資産の取得による支出	△444	△916
投資有価証券の取得による支出	△4,925	△3,976
投資有価証券の売却による収入	4,335	62
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△18,748	—
長期前払費用の取得による支出	△331	△217
その他	164	252
投資活動によるキャッシュ・フロー	1,941	3,286

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)	当連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△161,785	△67,430
定期預金の払戻による収入	188,833	81,643
有形固定資産の取得による支出	△5,156	△6,132
無形固定資産の取得による支出	△444	△916
投資有価証券の取得による支出	△4,925	△4,964
投資有価証券の売却による収入	4,335	1,051
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△18,748	—
長期前払費用の取得による支出	△331	△217
その他	164	252
投資活動によるキャッシュ・フロー	1,941	3,286

以上